

深学争优 敢为争先 实干争效

深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛

龙海

诏安



8月11日,龙海区召开高质量发展政企恳谈会。区委书记黄劲武出席会议并与民营企业代表面对面座谈交流。

构建亲清政商关系 携手推动共赢发展

龙海区召开高质量发展政企恳谈会

本报讯 8月11日,龙海区召开高质量发展政企恳谈会,区委书记黄劲武与民营企业代表面对面座谈交流,听取企业意见建议,携手推动共赢发展。区委常委、常务副区长林茂成主持会议。

恳谈会现场,企业家代表结合企业发展实际畅所欲言,围绕生产经营、项目建设、要素保障、政策扶持等方面,谈需求、讲问题、提建议,区直有关部门负责人逐一回应诉求,答疑解惑,助推企业不断做大做强做优。

黄劲武强调,企业要有“大”发展,务必要有“大”环境。龙海区位优势强、发展潜力足,有政策支持、“大”形势、发展壮大的“大”舞台、真心待企的“大”氛围,优质的营商环境将为企业发展提供全方位的帮助和支持。企业要有“高”质量,务必要有“高”标准。要注重高效率的项目建设,加快项目建设进度,深化“清三低、破五未”行动,提升亩均产值和税收效益,不断提高发展质效。要加快高水平的技术改造,以科技创新为引领,坚持数字化、智能化、信息化发展方向,推动传统产业转型升级,不断



龙海区委书记黄劲武在高质量发展政企恳谈会上讲话

培育发展新产业新业态新模式。要推进高科技的创新创造,做大产品附加值,提升产品质量,提高企业现代化管理水平,全面增强企业市场竞争力。企业要有“好”成绩,务必要有“好”互动。各级各部门要坚持弘扬“事不过夜、事不推诿、事不避难、事不落后、事不出事”的工作作风,做到尊重企业、关心企业、服务企业,切实形成互动一条链、服务一条龙、政

打好要素保障“组合拳” 助推经济高质量发展

陈艺章到高新技术企业调研

本报讯 近日,龙海区委区长陈艺章带队到龙海区部分高新技术企业调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实省委、市委部署要求,加快实施创新驱动发展战略,强化跟踪服务和要素保障,以高水平科技助推全区经济高质量发展。

陈艺章一行先后走访了梦娇兰日化、凯思达、特福福、卡尔顿和海山重工等企业,与相关负责人深入交流,详细了解企业生产经营情况,并现场协调解决企业运营发展过程中遇到的问题和困难。



近日,龙海区委区长陈艺章带队到特福福公司调研。

展。企业要坚定发展信心,结合经济形势新变化、新趋势,抢抓发展新机遇,瞄准产业发展前沿,加大研发投入,利用新技术、新理念改进工艺流程和产品性能,持续提升产品竞争力和品牌形象,进一步做大做强,为龙海经济高质量发展作出更大贡献。



8月10日,诏安县中非经贸创新发展示范区诏安片区项目推进会召开。县委书记李亚容主持会议并讲话,县长黄庆华参加会议。

锚定目标奋力冲刺 力促项目提质增效

中非经贸创新发展示范区诏安片区项目推进会召开

本报讯(胡婷婷 文 沈东梅 图) 8月10日,诏安县召开中非经贸创新发展示范区诏安片区项目推进会,贯彻落实8月7日市委、市政府主要领导到诏安、东山现场办公时的讲话精神,推动示范区加快建设,为诏安高质量发展提供有力支撑。县委书记李亚容主持会议并讲话,县长黄庆华参加会议。

会议听取各项规划编制情况以及项目进展情况汇报,与会人员围绕如何加快推进中非经贸创新发展示范区诏安片区项目等相关事项进行研究讨论。

李亚容强调,中非经贸创新发展示范区建设,是漳州市融入国内国际双循环、走向国际化、深入推进开放发展的重要平台,事关诏安高质量发展。要增强信心,形成共识。要拧紧思想“发条”,坚定发展信心,抢抓发展机遇,加强顶层设计,以时不我待、争分夺秒的紧迫感,锚定全年目标奋力冲刺,全力以赴抢抓进度,推动一批重大基础设施项目加快落地见效。要正视问题,

加快整改。坚持事不避难、实干为要,紧盯项目建设堵点难点,深入问题根源,不断提高工作专业性和前瞻性;要化被动为主动,把更多的时间和精力用到解决问题和推动进度上来,为项目建设扫清障碍。要提升效率,落地见效。各工作专班要加强政策研究,提升协调推动能力、要素保障能力、攻坚克难能力,不断提升项目前期。要持续加强与上级沟通对接,积极争取更多要素和政策支持,助力示范区建设提质增效。要健全机制,强化督导。进一步健全完善工作机制,坚持“一月一会商”,落实专班集中办公,以项目需求为牵引,以节点目标为任务、以专人服务为手段,为项目落地进行“全生命周期”护航,力促项目建设跑出“加速度”。要坚持全程跟踪问效,形成督查、反馈、整改、落实的监督闭环,推动示范区各项工作落实落地。

县领导陈三武、张海潮、杨俊乾、曾占壮及县直相关部门和乡镇(区)、各相关项目、企业负责人等参加会议。

刷新生态“高颜值” 提振发展“硬底气”

李亚容带队调研生态环保工作

本报讯(陈欣 文 钟晓霞 图)近日,诏安县委书记李亚容带队到四都镇、桥东镇、太平镇和西潭镇等地调研生态环保工作,督促生态环保问题整改落实,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实中央、省、市有关决策部署和工作要求,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护政治责任,坚持生态优先、绿色发展,推动生态“高颜值”与经济社会高质量发展相得益彰。

李亚容一行分别来到四都镇集镇区、港口村、桥东镇桥园村、西潭镇新春村和太平镇走马桥等地,通过现场察看、听取汇报等方式,详细了解农村生活污水治理、黑臭水体治理和流域水质保护等工作开展情况,就环境质量保障、主要污染物减排、重点污染源治理等方面存在的问题和困难,提出意见建议,要求要第一时间建立工作台账,制定整改方案,拿出解决办法,以行之有效的措施,确保整改工作不走过场、不留尾巴、不出现反弹。

李亚容强调,各乡镇和相关部门要进一步提高政治站位,始终从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻认识加强生态文明建设的重要意义,坚决扛牢生态环境保护重大政治责任,主动担当作为,认真履职尽责,不折不扣落实好各项工作任务。要强化系统观念,坚持陆海统筹、综合治理、源头治理,加强流域周边污染精准溯源,全面摸排农村生活污水排放、处理情况,大力开展农村黑臭水体治理,持之以恒开展人居环境整治,助推美丽乡村建设。要建立健全上下沟通协作联动机制,形成“条块结合、齐抓共管”的强大合力,持续高效推动入海



近日,诏安县委书记李亚容带队调研生态环保工作。

沟渠整治、污水管网建设、黑臭水体整治及水质提升等工作落实落地,突出抓好工业废水、生活污水、农业废水等重点问题,确保断面水质稳定达标,生态环境保护工作扎实稳步推进。要层层压紧压实责任,强化督查检查,相关部门要下沉一线,加强工作指导,加大对流域整治工作的检查力度,做好整治情况汇总通报,切实推进生态环境问题整改落到实处。要加大宣传引导力度,增强群众环保意识,充分依靠群众、发动群众,引导广大群众自觉主动参与人居环境整治及生态环保等工作,形成群策群力、共建共享的良好氛围。

县领导陈三武、杨俊乾参加调研。

弘扬移风易俗新风尚 引领文明新风进万家

诏安县移风易俗“三好”先进典型分享交流会举行

本报讯(黄贤贤)为进一步推动移风易俗工作走深走实,带动群众争做移风易俗的践行者和推动者,近日,诏安县移风易俗“三好”先进典型分享交流会在新时代文明实践中心举行。

会上,四位移风易俗“三好”先进典型代表分别结合自身工作实际,用真挚的语言、生动的事迹向大家讲述践行移风易俗的做法、经验和心得体会。县移风易俗办就移风易俗“三好”工作进行小结,并部署安排下一阶段工作。

会议指出,去年以来,诏安县按照市移风易俗工作要求,在全县范围内认真开展移风易俗“三好”推选活动,在全县范围内认真开展移风易俗“三好”推选活动,在全县范围内认真开展移风易俗“三好”推选活动,在全县范围内认真开展移风易俗“三好”推选活动,在全县范围内认真开展移风易俗“三好”推选活动。

风”、“易”“低俗”,让群众改变观念,自觉认同和践行新的行为规范;要抓好品牌建设,充分运用移风易俗“三好”推选活动平台,挖掘诏安县移风易俗工作中的“三好”资源,加大主流媒体对“三好”对象的宣传报道力度,将移风易俗成果创新融入各类主题宣传活动中,创造更多立得住、叫得响的改革品牌;要加强综合治理,加大对婚庆公司、丧葬相关行业的监管和引导,严厉查处婚丧活动中的低俗表演等行为,整治农村黄赌毒、封建迷信、非法宗教等问题,把不良风气压下去,把新风正气树起来。要培育新风,大力弘扬新时代诏安风尚。着力开展社会主义核心价值观教育,集中宣传报道行业先进典型人物,传递正能量,培育弘扬新时代诏安风尚;要推出一批群众喜闻乐见、具有本土特色的文艺精品,广泛开展群众乐于参与、便于参与的节日民俗活动,让优秀传统文化和传统美德活起来、传下去,潜移默化地引导农村形成新习俗、新风尚;要用活新时代文明实践中心(所、站)等宣传阵地,深化“一季一现场、一月一拉练、周一活动”常态化工作机制,拓展志愿服务和文明实践活动,推动移风易俗宣传以更加新颖、更接地气的形式让广大群众内化于心、外化于行,从而起到成风化俗的效果。

多措并举贴心护航 助力渔民乘风破浪“鲜”



渔民正在渔船上做准备工作,确保顺利开渔。

本报讯 日前,笔者在龙海区港尾镇斗美一级渔港看到,岸上的货车正通过自动传输线向靠岸的渔船不间断地输送冰条。

即将开渔的喜悦,洋溢在每个人的脸上。沿着海岸线,随处可见渔民们忙碌的身影,有的对自家船体进行维修、粉刷船舱、修补渔具,有的提前在船上备好粮食、蔬菜、生活用品等。

为做好开渔准备,港尾镇联合海渔局、技能培训学校在斗美、语屿等重点渔村举办船员培训活动,并召开船东船长安全生产警示教育大会,同时抽调58名镇村干部联合渔政中队分组对辖区内479艘在册渔船开展全覆盖、地毯式安全检查,消除安全隐患,把好出海安全关,确保顺利开渔。